



马来西亚妇女节晚会筹委会合影

然而，最后她还是放弃了这个机会，因为家里实在无法负担她到英国的费用，加上她也不舍离开家人。其实在六十年代，家里的经济状况已经有所改善，黄父在八打灵再也的远东金属工程有限公司工作。远东金属是一家大型的车及脚车零件制造厂，为新加坡一林姓兴化人家族所拥有。黄父在公司负责文书工作，资深的经验让他获得更好的待遇。

黄冰莹于1968年，即28岁时结婚，她笑言在那个年代已算是迟婚。因为需要帮忙减轻家里的生活负担，她不敢像寻常人家的女孩子一样二十出头就组织家庭。丈夫蔡文通起初在电器店当员工，月薪才两百五十块。当时他们两人

一致认为，靠打工赚来的收入并不足以养家糊口。经过一番商讨后，两人决定一起创业。不久，丈夫便辞去电器店的工作，开始筹备创业事宜。

两夫妻一起在巴生林茂街（Jalan Tengku Kelana）开了一家电器店，店名为“万和兴”，寓意“家和万事兴”。彼时林茂街尚有许多华人在经营店铺，黄冰莹一家都住在店铺的楼上。经过一段时日的艰苦经营，公司开始有稳定的营业额，他们的生活也开始好转。后来他们也投资在别的行业，不过电器行仍是主业。“万和兴”一共营业了26个年头，在黄冰莹迈入60岁时，她和丈夫毅然结束电器店业务，过着含饴弄孙的清闲日子。